



Павлов Иван Прокопьевич

(Декабрь 1923 г. – 06 февраля 2016 г.)

Мой двоюродный прапрадед Иван Прокопьевич родился в Челябинской области, в селе Губернское в 1923 году. Скрыв свой настоящий возраст, 29 марта 1942 года пошёл на фронт добровольцем.

Его воинскую часть направили на Волховский фронт, где в рамках операции по деблокированию Ленинграда, Красной армии удалось прорвать оборону противника около местечка Мясной Бор. Там в июне 1942 года развернулись ожесточённые бои, в которых принимал участие Иван Прокопьевич. На Мясном Бору погибли десятки тысяч советских, немецких и испанских солдат, Иван Прокопьевич был ранен, его завалило убитыми солдатами, но санитарный десант услышал стоны и нашёл его, хотя по данным, представленным на сайте "Память народа" он до сих пор числится погибшим!

Затем Иван Прокопьевич был направлен в Финляндию на Карельский фронт, задачей которого было не дать фашистам завладеть Заполярьем.

Потом в поселок Синявино, где находился опорный пункт обороны германских войск. В Синявино велись жесточайшие бои за Ленинград. 16 сентября 1942 года на Синявинских высотах Иван Прокопьевич был ранен. Пуля попала в левый бок, почти под руку и вышла у позвоночника. После госпиталя Иван Прокопьевич был опять направлен на Волховский фронт, где был ранен в ногу и снова направлен в госпиталь.

После этого его в третий раз направили на Волховский фронт. На реке Шелонь (под Новгородом), где Иван Прокопьевич был контужен. После полевого госпиталя он был заново направлен на Карельский фронт в Финляндию.

Затем всех из Карелии направили на Дальний Восток к Японии, но до Японии он не доехал и встретил 9 мая 1945 года в поезде, где они с сослуживцами отмечали день Победы над фашизмом.

Из трех Красноярских дивизий, сформировавшихся в 1942 году, Иван Прокопьевич остался один. Он имеет орден Славы, орден Отечественной войны 1 степени, награжден множеством медалей, последнюю юбилейную получил в апреле 2015 года.

